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KLABIN S.A. 

CNPJ/MF nº 89.637.490/0001-45 

NIRE nº 35300188349 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2026 

 

1. Data, Horário e Acesso: Em 15 de abril de 2026, às 14:00 horas, os membros do Conselho de 

Administração da Klabin S.A. (“Companhia”) reuniram-se por meio de videoconferência. 

 

2. Convocação: Os membros do Conselho de Administração foram devidamente convocados, nos 

termos do Artigo 18 do Estatuto Social da Companhia. 

 

3. Presença e Instalação: Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração, 

conforme nomes relacionados no fecho da presente ata. Diante da presença da totalidade dos 

membros do Conselho de Administração, a reunião foi devidamente instalada. 

 

4. Mesa: Amanda Klabin Tkacz - Presidente; e Mariangela Daniele Maruishi Bartz - Secretária. 

 

5. Ordem do dia: Deliberar sobre as seguintes matérias: (i) Eleição do Presidente do Conselho de 

Administração; e (ii) Eleição dos membros dos Comitês de Assessoramento ao Conselho de 

Administração da Companhia (“Comitês”). 

 

6. Assuntos e deliberações tomadas: Dando início às deliberações, foi aprovada, por 

unanimidade, a lavratura desta ata em forma de sumário, nos termos do artigo 130, §1º, da Lei nº 

6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada. 

 

Após exame e discussões, os membros do Conselho de Administração da Companhia 

deliberaram sobre os itens constantes da Ordem do Dia: 

 

 (i) Eleição do Presidente do Conselho de Administração: Os membros do Conselho de 

Administração aprovaram, por unanimidade e sem ressalvas, a reeleição da Sra. Amanda Klabin Tkacz 

como Presidente do Conselho de Administração da Companhia, nos termos do Art. 17, §1º do Estatuto 

Social, com mandato até a Assembleia Geral Ordinária de 2027; e 

 

 (ii) Eleição dos membros dos Comitês: Os membros do Conselho de Administração 

aprovaram, com abstenção do Conselheiro Mauro Gentile Rodrigues da Cunha, a eleição dos seguintes 

membros para compor os Comitês de assessoramento ao Conselho de Administração, com mandato 

coincidente com o do Conselho de Administração da Companhia, nos termos do Art. 2º dos respectivos 

Regimentos Internos dos Comitês: para o Comitê de Pessoas e Cultura foram eleitos Marcelo Bertini 

de Rezende Barbosa, Roberto Diniz Junqueira Neto e Wolff Klabin. Para o Comitê de Sustentabilidade 

foram eleitos Henrique Guaragna Marcondes, Maria Eugênia Lafer Galvão e Roberto Luiz Leme Klabin. 

Para o Comitê de Auditoria e Partes Relacionadas foram eleitos Amaury Guilherme Bier, Marcelo de 

Aguiar Oliveira e Pedro Silva de Queiroz.  
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7. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-se a 

presente ata que, lida e aprovada, foi assinada pelos membros do Conselho de Administração e pela 

secretária. 
 

São Paulo, 15 de abril de 2026. 

 

Amanda Klabin Tkacz - Presidente do Conselho de Administração, Mariangela Daniele Maruishi Bartz - 

Secretária, Alberto Klabin, Amaury Guilherme Bier, Antonio Sergio Alfano, Celso Lafer, Horacio Lafer 

Piva, Marcelo Mesquita de Siqueira Filho, Mauro Gentile Rodrigues da Cunha, Paulo Sérgio Coutinho 

Galvão Filho, Roberto Diniz Junqueira Neto, Roberto Klabin Martins Xavier, Roberto Luiz Leme Klabin, 

Vera Lafer e Wolff Klabin. 

__________________________________________________________________________________ 
 

Certifico que o texto supra constitui extrato fiel da ata da Reunião do Conselho de Administração de 

15 de abril de 2026, lavrada em livro próprio. 

 

 

 

  
Amanda Klabin Tkacz  

Presidente 
Mariangela Daniele Maruishi Bartz  

Secretária  
 


